
ŽUPNI OGLASI: 
 Molimo roditelje koji su prijavi djecu na „Dječje ljeto“ neka provjere svoj e-

mail koji su naveli u prijavi radi potrebnih informacija i obavijesti! 

 Danas je proštenje na Poljanicama u 11 sati.   

 Sutra slavimo Gospu Snježnu te je proštenje u Volavju u 9, 11 i 19 sati. 

 U utorak je BLAGDAN PREOBRAŽENJA GOSPODINOVA te je sveta misa u 

19 sati. Glavno je PROŠTENJE U GRKOKATOLIČKOJ ŽUPI, a svečanu svetu 

liturgiju u 19 sati predvodi o. Aleksandar Hmilj. 

 U srijedu slavimo sv. papu Siksta II. te je PROŠTENJE U ŽUPI PRIBIĆ u 11 

sati. 

 U srijedu u 19.30 sati su KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece 

koja će u narednom razdoblju biti krštena. 

 Prilika za sakrament ispovijedi je prije svake sv. Mise. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost prostora 

crkve, prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 Ženidbeni navještaj:  

o Filip Kličković (Cvetković 157a) i  Antonija Benković  (župa Duga Resa). Žele 

se vjenčati 23. kolovoza u župi bl. Alojzija Stepinca u Dugoj Resi. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Adam i Niko Popović (sinovi 

Mihaela i Mihaele rođ. Vitković, Pavlovčani 61) te Fran Ključarić (sin Ivana i Lucije 

rođ. Dolanjski (župa sv. Jana). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Franje Vučine (r. 1950., 

Okićko naselje 20) i Đure Kolarića (r. 1948., A. Šenoe 15). Pokoj vječni daruj im, 

Gospodine… 

 Župni ured radi prema LJETNOM RASPOREDU: od utorka do petka 17.30 – 
18.30 sati. Župni ured ne radi nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

4. – 11. 8. 2024. 

18. NEDJELJA KROZ GODINU 
4. KOLOVOZA 2024. 

 
 

Iv 6, 41-51 
  

Ja sam kruh života 
koji siđoh s neba. 

 

Zrnje…   

Krsna haljina koju smo dobili na krštenju 
predstavlja da smo se obukli u novoga čovjeka 
u Krista, da smo u Kristu postali novi ljudi. Toga 
nam se je držati. Obući se u Krista ne znači 
odreći se svijeta, nipošto ne znači odreći se 
onoga što je Bog stvorio, baš kako Pavao 
veli: Svako je Božje stvorenje dobro i ne valja 
odbaciti ništa što se uzima sa zahvalnošću i 
jelo i piće i lijepo ljudsko druženje i veselje.  

Međutim, zlo je u tome kada nam 
ovozemno postane važnije od onozemnoga, 
kad nam zemaljska dobra postanu važnija od 
Krista i njegova evanđelja. Naprotiv, kada je 
čovjek u Kristu sve mu je blagoslovljeno: i rad i 
odmor i obitelj i prijatelji i napor i zabava. To 
znači biti novi čovjek, koji se u Krista odjenuo. 
Kristovo evanđelje treba prožimati sav naš 
život. Tada ćemo imati duboki mir i radost već 
na ovome svijetu i vječno prijateljevanje s 
Bogom u nebu. 



RASPORED SVETIH MISA 
5. – 11. 8. 

PONEDJELJAK, 5. 8., Posvećenje bazilike svete Marije Velike; Gospa Snježna 

7 sati   + Paulina Hočevar, god. 

Proštenje u Volavju u 9, 11 i 19 sati 

UTORAK, 6. 8., PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO (BOŽJE LICE)   

19 sati  1) Katarina Zoretić, 30. dan 2) Đurđica Banković 3) Tomislav Pernar, 

god. 4) na nakanu za ozdravljenje 5) Franjo Vučina, 7. dan 6) Anica i Miško 

Nevistić 

Proštenje u GKT župi Jastrebarsko u 19 sati   

SRIJEDA, 7. 8., Sv. Siksto II., papa 

19 sati  + Stjepan Pozderac 

Proštenje u župi Pribić u 11 sati 

ČETVRTAK, 8. 8., Sv. Dominik, prezbiter, osnivač Reda propovjednika 

19 sati  + Božica i Juraj Vrpoljac 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 9. 8., SV. TEREZIJA BENEDIKTA OD KRIŽA, djevica i mučenica  

19 sati 1) Ivan Jančec i Stjepan Pozderac 2) Blanka Sertić, 30. dan                        

3) Zvonimir Tomac 4) Đuro Kolarić, 7. dan 5) Juraj Srednoselec, Ivan i Evica 

Stanišić 

SUBOTA, 10. 8., SV. LOVRO, đakon i mučenik  
7.30 sati + č. s. Barica i Ivanka, Mirko Golub 

 NEDJELJA, 11. 8., DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30 sati + Marija i Vladimir Vincek, Darko Smolčić, god. 

9 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Bara Gradski i pok. iz ob. Radičević 

Cvetković 8.30 sati 

RIBA – SIMBOL PRVIH KRŠĆANA 

Simbol ribe danas je vrlo popularan među kršćanima, pa ga, 

primjerice, naslikaju na automobil. Ponekad je u znaku ribe iscrtan i križ. 

Premda se nekima može činiti da se taj znak tek nedavno pojavio, ovaj se 

simbol koristio još u počecima kršćanstva. 

Prvi su ovaj simbol koristili kršćani drugoga stoljeća. Naime, znak ribe 

je na grčkom jeziku poznat i kao „Ichthys”, a riječ jednostavno znači 

„riba”. Grčka slova ΙΧΘΥΣ (jota, hi, theta, ipsilon i sigma) korišten je kao 

akronim, jer su to inicijali slova grčke fraze Iēsous Christos Theou (h)yios 

sōtēr (Ἰησοῦς Χριστός Θεοῦ Υἱός Σωτήρ), koja se prevodi sa „Isus Krist, Sin 

Božji, Spasitelj”. 

Ribe su bile uobičajeni dio mediteranskog života i religije, tako da je za 

vrijeme progonstva kršćana ovo postalo prikriveni znak identifikacije 

kršćana. Riba također ima duboke korijene u Novom Zavjetu. Isus je pozvao 

ribare za apostole i poučio ih kako će postati „ribarima ljudi”. Simbolički se 

riba također vezala za Isusovo čudo umnažanja kruhova i riba kao naznaku 

euharistijskoga kruha u misi. 


